

舞钢市党建引领绘就村集体经济“春耕图” 叶县联村共建抱团发展村集体经济

本报讯（记者杨德坤）4月2日，在舞钢市尹集镇康庄村，集体经济项目“万亩观光、千亩采摘林果”基地，花开正艳。镇党委书记郭志刚介绍，康庄村在镇村两级干部的商定下，依托便利的交通条件和独特地理环境发展乡村休闲游，增加群众收入，壮大村集体经济。

舞钢市突出党建引领，用心描绘村集体经济“春耕图”，推动一批项目早谋划、早行动、早见效。在去年实现191个村集体经济全覆盖、收入超过10万元的村达到27个的基础上，今年进一步突出村级党组织和基层党员的示范带动作用，把村集体经济作为决战脱贫攻坚、决胜全面小康的重要举措，争取至年底继续保持100%的覆盖率，力争年收入5万元以上村达70%、年收入10万元以上村达40%。

八台镇泥沟陈村由村集体以领办入股形式建设网红桥及儿童乐园项目，在吸纳周边80余名农村劳动力务工就业的同时，年收入达到120万元，每年从盈利中拿出10%作为村集体收入，剩余部分按村民股份进行分配，“原来穷乡僻壤没啥收入来源，现在村党支部动员把握发展乡村旅游时机，利用自然条件兴办经济实体，实现了村集体和农民‘双增收’。”村党支部书记韦天义说。

今年以来，上级复工复产通知发出

后，舞钢市委组织部门第一时间把发展村集体经济作为今年基层党建工作的重要工作进行统筹安排，在“全域党建”实施中，要求各村（镇、街道）结合辖区实际，充分发挥基层党组织的引领示范作用，提前谋划发展村集体经济，充分利用各村优势，发挥主动性、积极性，早谋划、早行动，目前全部村集体经济实体已在第一时间有序复工复产。

在总结年度工作的党建目标考核中，该市重点考核“党建+经济发展”，重点突出村集体经济、为民便民服务、党组织建设等工作实绩；优选配强村干部队伍，深入实施村“两委”干部县级备案管理，注重从致富能手、产业合作社负责人中识别培养村级后备干部，畅通农村人才队伍交流渠道，提高发展壮大村集体经济战斗力；强化基层党组织领导核心和战斗堡垒作用，明确要求农村股份经济合作社重大事项决策、项目安排以及大额资金使用由村级党组织把关，重大问题协调由村级党组织牵头，进一步推进村集体经济与基层党建深度融合。

本报讯（记者杨沛洁）4月3日，叶县田庄乡东李村村外，十几座新建成的大棚格外醒目。“这些大棚要种植草莓、蓝莓等，俺们4个村的村集体经济收入将上个台阶。”东李村联合党总支书记李富青说。

2019年，村集体经济年收入超过100万元的东李村与其相邻的牛庄、西孙庄、黄营的党支部组建成为第一个联合党总支，共同发展高、强筋小麦和饲草玉米。当年，牛庄村就实现村集体经济收入8万多元，还买了一部农机自用创收。

党建引领、联村共建、抱团发展，是叶县在村集体经济探索出的扶贫模式。叶县曾属省级贫困县，2018年被国家列为农村集体经济产权制度改革试点县。为助推脱贫攻坚，该县大力发展村集体经济，村村设立村集体经济性质的合作社（公司）。同时，在充分调研后，该县实施联村共建，实力强的村党支部与相邻相对发展弱的村党支部组成联合党总支，引导促进更多的村共同发展。目前，该县已组建了43个联合党总支，覆盖154个建制村，带动效应强劲。

任店镇月庄村流转上千亩土地种植韭菜，每亩纯收入达到8000元。今年，在月庄村联合党总支的带动下，几个村又共同流转了上千亩土地扩大韭菜种植。龙泉乡草厂街村引进绿筑食用菌项目后，不仅让联建村入股，还带动全乡35个村共同发展入股。

流转土地，发展高效高质作物，是该县村集体经济发展的有效模式。然而，高效高质作物种植投入大，如每亩韭菜投入

就高达800元（不含土地流转费）。为此，该县财政每年拿出3000万元，用于补助艾草、辣椒、韭菜、构树等产业，每亩最高补助800元。今年，该县拿出5000万元，更大力度地向村集体经济发展的规模产业倾斜。为解决启动资金问题，该县借助普惠金融政策，对村“两委”干部给予每人10万元的信用贷款。

高效高质作物种植不仅投入大，而且受天灾和销售市场影响大。于是，该县与保险公司协商，统筹为村集体经济发展的产业购置保险。此前，他们已经对辣椒等产业购置过价格和收成险。

联村共建过程中形成的健康完善机制，有力地推动了该县村集体经济的发展壮大。截至去年底，该县554个村全部有收入，其中年收入50万元以上的17个，年收入10万元至50万元的有210个。

村集体经济的发展壮大也进一步凝聚了民心，越来越多的人积极参与发展村集体经济。前不久，月庄村村民在一天内就入股140多万元于村集体发展韭菜产业。该村3户贫困户也入股2000元至2万元。贫困户陈志国说，村集体经济能有这么好的机制，他愿意入股。

3月22日，《河南日报》公布了我省十大农业产业扶贫模式，叶县的集体经济联村共建扶贫模式名列其中。

全市普通高中高三复学工作会议召开

岳杰勇讲话

本报讯（记者孙鹏飞）4月3日上午，市新冠肺炎疫情防控指挥部教育体育系统工作专班召开全市普通高中高三复学工作会议。市委常委、宣传部长，市委教育工委书记，市新冠肺炎疫情防控指挥部教育体育系统工作专班组长岳杰勇出席会议并讲话。

岳杰勇指出，高三复学在即，做好教体系统疫情防控是当前和今后一段时期的重中之重。要深刻领会习近平总书记重要指示批示精神，时刻绷紧疫情防控这根弦，严格按照中央、省、市统一安排部署和工作专班有关要求，提高政治站位，认真履职尽责，积极担当作为，全力以赴做好教体系统疫情防控

宝丰县14万师生网上祭英烈

本报讯（记者孟鹏）4月3日上午，宝丰县教体局以网络直播的形式，组织全县14万师生举行“清明祭英烈 共铸中华魂”网上祭奠活动，共同缅怀革命先烈，致敬在抗击新冠肺炎疫情中牺牲的英雄。

当天的宝丰县一高校格外庄严肃穆，祭奠活动在庄严的国歌声中拉开帷幕，国旗护卫队的同学身着统一服装、郑重地升起国旗。哀乐响起，活动现场的人们隔着屏幕的10多万师生低头默哀。少先队员代表饱含真情地送上《缅怀先烈 致敬英雄》的献词，中学生代表生动讲述了抗疫英雄催人泪下的故事。“红色基因已经融入血脉，英烈精神必定薪火相传。疫情让我们思考，团结让我们成长，我们

清明假期 我市以多云天气为主

本报讯（记者王孟鹤）4月3日，市气象局发布清明假期天气预报，假期内我市以多云天气为主，无明显降水。

“根据最新气象资料分析，预计4至6日我市以多云间晴天气为主，无明显降水，气温较前期有所回升，最高气温可达21℃左右。”市气象台工作人员表示，假期昼夜温差较大，请市民注意及时增减衣服，预防感冒等呼吸道疾病。

具体预报如下：4日白天到夜间，多云间晴天，西北风转偏东风3级左右，最高气温21℃，最低气温9℃。5日，多云间阴天，东北风3级左右，最高气温18℃，最低气温10℃。6日，多云，偏南风2至3级，最高气温20℃，最低气温7℃。

市气象局提醒有关部门及群众，近期我市天干物燥，森林火险等级高，需加强森林防火工作。



护航复工复产

4月3日，在宝丰县书香湖小区项目工地上，工人正在各自的工作岗位上忙碌。目前该项目各环节高效运转，施工进度有序。

连日来，宝丰县城关镇充分利用党建网格化管理优势，分社区、分支部做好复工复产做好靠前服务、点对点帮扶等工作。各社区党支部积极为项目复工复产提供防疫物资，帮助他们解决用工需求，并指导项目严格防控、安全施工，保证工期。目前，该镇6个民生项目已经全部复工。

本报记者 孟鹏 摄

新华区积极倡导文明祭祀

本报讯（记者田秀忠 通讯员李颖）“您可以关注‘平顶山民政’微信公众号，选择‘网上祭扫’，再点击相关公墓、陵园和殡仪馆的链接就可以祭祀了，相比现场祭祀，网络祭祀更加便利，还能随时浏览，永久保存。”4月3日上午，新华区香山管委会边庄村工作人员白清见在村委会公告栏张贴文明祭祀倡议书后，认真指导一旁的村民如何操作“云祭祀”以寄托哀思、缅怀亲人。

在线下开展宣传引导的同时，线上也在同步进行。“清明期间，我们民政所的工作人员每天在香山管委会廉政群、村（社区）工作群、

时隔59天，终于可以再次拥抱你！

——我市第二批支援湖北医疗队队员解除医学观察侧记

“时隔59天，我们终于能回家了！”4月3日上午，在平煤神马集团职工休养院，我市第二批支援湖北医疗队16名英雄正式解除医学观察。家人相见，难掩激动，紧紧相拥在一起。

“我们这个队16个人，全部平安回来。危难时刻建立的友谊弥足珍贵，我们是一起并肩战斗过的生死兄弟姊妹。”市第二批支援湖北医疗队队长、临时党支部书记何卫斌说，希望大家把战“疫”经历化作前进动力，守护好鹰城人民健康。

爸爸是我心目中的英雄

“爸爸回家啦，好开心。爸爸是我心目中的超级大英雄。”市第一人民医院急诊科司机班班长苗建伟的女儿苗怡彤看到爸爸，和妈妈杨巧玉一起迎上去，紧紧拥抱着在一起。

市第二批支援湖北医疗队对口支援

武汉市急救中心，承担新冠肺炎患者转运任务。苗建伟今年已经53岁，参加过抗击非典、支援汶川抗震救灾，是一名战“疫”老兵。“我是一名党员、曾经是一名军人，关键时刻就得往前冲，努力转运更多患者，为他们搭建生命通道。”苗建伟坚定地说。

“这是我与家人分开最长的一段时间。回来和家人在一起，就是最大的幸福。闺女先给我跳了支《听我说谢谢你》舞蹈，说爸爸你辛苦了，问我累不累，还给我端饭吃。突然感觉孩子长大了，心里顿时感觉暖暖的。”苗建伟笑着说，“最好吃的莫过于家里饭。妻子知道我爱吃面条，专门做了西红柿鸡蛋面。”

“军功章”也有你的一半

“离开家这一段时间，我很想念你。咱一辈子都相亲相爱，白头偕老。”市第一人民医院心内科副主任医师何卫斌把

鲜花献给妻子，突然说出的这句话，让齐红梅颇感意外。

“结婚16年了，还是第一次收到鲜花，挺意外的，挺感动的。”齐红梅说，他和老公都不善于表达感情，心中有爱不轻易说出口，“老公平平安安回来了，我做点他喜欢吃的饭菜，让他在家好好歇歇，一家人好好享受这美好的团聚时光。”

“我在武汉的这段时间，家里的担子全落在妻子身上了。我的‘军功章’也有妻子一半的功劳，没有家人的全力支持，我就不能全身心投入这场没有硝烟的‘疫’中。”何卫斌说。等这场战“疫”全胜了，他要带着家人和孩子一起到武汉，去看看他曾经战斗过的这座英雄之城，讲一讲他所经历的故事。

年底前的家务我全包了

“老婆，你辛苦了！儿子，你是最棒的！”

见到妻子朱爱军与儿子王耀伦前来迎接自己，平煤神马医疗集团总医院急诊科担架员王世民喜极而泣。三人紧紧拥抱着在一起，久久不愿分开。情至深处，三人哽咽着久久说不出话来。

“这是我和家人59天来第一次见面，分别时间太长了，今天终于团聚了，有点激动。”王世民几度哽咽，“儿子在家学习很刻苦，第一次月考成绩名列前茅，特别棒。中午吃的酸菜鱼，还是老婆做的饭最香。我不在家这一段时间，妻子既上班又照顾家里，非常辛苦。让老婆歇一歇，年底前的家务我全包了。”

一名党员就是一面旗帜，受党组织和身边党员影响，王世民在战“疫”一线“火线”递交入党申请书，并光荣地成为一名预备党员。“我们刚到武汉时，寒风凛冽，大街上空空荡荡，那种感觉很难受。医疗队成立了党员突击队，第一次接到任务时，党员说‘我们先上’，这句话深深感染、鼓舞着我。”王世民说，火线入党是荣誉更是责任，他将时刻以党员标准严格要求自己，努力为党旗增光、为党添光彩。

“老公平平安安回来是我最大的心愿。”朱爱军说。

（本报记者 王民峰）

亲爱的海外同胞：

岁末年初，一场突如其来的新冠肺炎疫情肆虐华夏大地，打乱了大家的节日团圆，打乱了大家的工作生活，但并没有打乱海外同胞对祖国的拳拳之心。在祖国人民团结一心与病毒赛跑，奋力打赢这场疫情防控阻击战时，身在海外的你们并没有置身事外，而是用一笔笔捐款、一箱箱物资，向祖国诉说了你们守望相助、休戚与共的赤子之心。在此，我们谨向你们致以最衷心的感谢和最崇高的敬意！

连日来，随着国内疫情的形势持续向好，海外疫情蔓延态势却日益明显，给海外同胞的健康安全带来严峻的挑战，身在家乡的我们也时刻关心着你们的安危，无论你们身居世界何处，祖国和家乡永远都是你们最坚强的后盾和最温暖的港湾。

在此，我们温馨提示各位侨胞朋友：

一、坚定信心，科学防范。居家是最好的防护，希望大家少出门、不扎堆、不聚集、勤洗手、戴口罩、常通风。乘坐公共交通工具以及进入公共场所务必戴口罩，寒暄社交时不握手、不拥抱。如有发热、咳嗽等症状，要及时就医。

二、团结互助，共克时艰。请广大侨胞加强联系，团结互助，密切关注所在国家和地区在疫情，积极配合在国疫

守望相助 家乡与你同在

——致平籍海外华侨华人的一封信

如有困难，可与我们联系，我们会倾力帮助解决。（市政府侨办：张昕媛 0375-2665930、13733771696 付致远 0375-2665922、13783755022）

“青山一道同云雨，明月何曾是两乡”。我们深信，海内外中华儿女同心协力、众志成城，一定能够凝聚起共同抗击疫情磅礴力量，取得新冠肺炎疫情防控阻击战的最终胜利。

平顶山市人民政府侨务办公室
2020年3月30日

平顶山清月兴食品加工有限公司
年屠宰50万只羊加工销售项目
环境影响评价公众参与第二次公示

根据《中华人民共和国环境保护法》、《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）等文件的要求，我单位已完成平顶山清月兴食品加工有限公司年屠宰50万只羊加工销售项目环境影响报告书征求意见稿，现将有关事宜公告如下：

一、项目概况

项目位于平顶山市叶县田庄乡宋庄村西南，总投资3000万元，为新建项目，主要建设活羊待宰区、屠宰车间、冷库、污水处理站以及综合办公楼等辅助设施。项目建成后，规模达到年屠宰50万只羊。

二、查询环境影响评价征求意见稿的方式和途径

可通过网络链接：<https://pan.baidu.com/s/1xoy-oU33Lk5BLSPMBhvoXQ>（提取码：yf64）获取征求意见稿电子版。同时可向建设单位索取纸质版文件，详见建设单位基本情况。

三、征求意见稿的公众范围及主要事项

征求评价范围内所有敏感点公众对本项目环境影响评价和保护措

各村（社区）居民群等各个微信群，定时推送文明祭祀宣传资料。”香山管委会民政所所长宋彦涛说。

清明将至，新华区大力倡导绿色、文明、安全、节俭的祭祀风尚，由区文明办、民政局于3月25日联合下发《致全区广大市民朋友们关于在清明节期间采用文明祭祀的倡议书》，并发放1万余份倡议书，推送20余条专题短信，通过播放显示屏、悬挂横幅、张贴海报等方式进行全方位宣传引导，倡导采用家庭分散追思、经典诵读、云祭扫等新的祭祀形式，培育文明祭祀新风尚，保护生态环境，切实巩固现阶段疫情防控成果。

公告

关于体南智慧农贸市场有关事宜，我公司未授权给任何单位和个人签订任何合同。非我公司签订的与体南智慧农贸市场相关的任何合同，我公司均不予认可，造成的经济损失由合同当事人双方负责。特此公告

平顶山市发改委市场发展有限公司
2020年4月4日